

**Přítomni:** Opluštilová, Čechová, Vinklář, Šnorbert, Erbenová, Šulcová, Šolcová, Novotná, Mohrová  
**Omluveni:** Kavanová, Baudisch, Kunátová

### 1. Doporučení Radě města (Zastupitelstvu města)

---

### 2. Podněty pro Městský úřad

---

### 3. Různé

#### Vyhodnocení Fóra Zdravého města Jilemnice 2017

Tradiční setkání s občany na Fóru Zdravého města Jilemnice proběhlo v pondělí 3. dubna 2017 od 16 hod v Erbovním sále Krkonošského muzea. Akce se zúčastnilo 69 osob. Z akce je vyhotoven zápis, jsou vypořádány hodnotící dotazníky, jsou připraveny anketní lístky k roznosu. Anketa bude probíhat od 3. do 23. května 2017, sběrná místa jsou totožná jako v loňském roce. Po ukončení ankety dojde k jejímu vyhodnocení, bude vypracována důvodová zpráva, která bude předložena vedení města ke schválení. Více o proběhlé akci lze nalézt zde: <http://www.mestojilemnice.cz/cz/zdrave-mesto/zdrave-mesto-akce/forum/>, zpráva o proběhlé akci vyjde také v květnovém zpravodaji.

#### Vyhodnocení akce „Uklid’me svět, uklid’me Česko“

Akce v Jilemnici proběhla v sobotu 8. dubna 2017 od 9 hod pod patronací komise ZM a MA21. Před jilemnickou radnicí se sešlo 20 dobrovolníků, kteří utvořili několik pracovních skupin, které měly za úkol posbírat nepořádek v parčíku U Labutě, podél úvozu nad Metyšovou ulicí, na výpadovce na Mříčnou, v parku za sokolovnou, v prostoru kolem nové bytové výstavby za nemocnicí, u kaple sv. Isidora a v dalších zákoutích města. Na sběrný dvůr města bylo přivezeno 660 kg odpadu, z toho 90 kg pneumatik. O akci vyjde zpráva v květnovém zpravodaji. Snahou bude akci zorganizovat i v následujícím roce.

#### Dotační program na podporu místní Agendy 21

Liberecký kraj vyhlásil program k předkládání žádostí o dotaci z programu 2.6 – Podpora místní Agendy 21, lhůta pro podání žádostí poběží od 2. do 19. května 2017, minimální výše dotace 10 000 Kč, maximální výše dotace 100 000 Kč, maximálně však 70 % skutečně vynaložených výdajů projektu. Účelem podpory je popularizace a propagace konceptu udržitelného rozvoje a jeho praktických realizací v metodické oblasti i v rámci konkrétních projektů na úrovni obcí, dále pak podpora zapojování veřejnosti do plánování rozvoje. Komise ZM diskutovala o možných tématech vhodných k podání. Nejzajímavějším tématem byla spolupráce s A. Dvořákovou, která píše v letošním roce seriál ve Zpravodaji – vytvoření propagačních materiálů ke zdravému životnímu stylu (letáky, pexeso se zdravotní tematikou apod.), dále zazněla propagace ETM (ceny za výtvarnou soutěž – např. tašky s potiskem vítězných děl). Členové komise mají možnost zaslat své návrhy nejpozději do 5.5.2017 na e-mailovou adresu [novotna.petra@mesto.jilemnice.cz](mailto:novotna.petra@mesto.jilemnice.cz).

#### Ostatní

- P. Novotná informovala o sportovním projektu na podporu onkologicky nemocných dětí „Na kole dětem“, který v rámci své veřejné cyklotour zavítá do Jilemnice. Uskuteční se tak v pátek 2. června 2017 zhruba ve 14 hodin, kdy cyklisté dorazí na Masarykovo náměstí. Více o projektu je možné najít na [www.nakoledetem.cz](http://www.nakoledetem.cz).
- P. Novotná informovala o připravovaném setkání s občany Hrabačova „S HRABAČOVSKÝMI O HRABAČOVU III“, které se uskuteční v úterý 9. května 2017 od 16 hod v zahradě MŠ Hrabačov.
- P. Novotná informovala o tradiční akci Den Země, která se uskuteční v pátek 21. dubna 2017, hlavním organizátorem je MAS „Přid’te pobejt!“, partnery je město Jilemnice a Správa Krnap.

- J. Čechová informovala o připravovaném dětském dni, osloví nadaci o finanční příspěvek a určí konečný termín (uvažuje se o pátku 2.6.).

**Další jednání se uskuteční ve středu 31. května 2017 od 15:00 v kanceláři starostky.**

V Jilemnici 19. dubna 2017

Zapsala: Petra Novotná



Alexandra Opluštilová  
předsedkyně komise

